

КОММУНА
г. САРАТОВ

29 ОКТ 1954



У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

Добрая традиция существует у нашего театра имени Н. Г. Чернышевского — приглашать на гастроли ведущих мастеров оперной и балетной сцены. Октябрь подарил саратовцам встречи с замечательной балетной парой — солдатами Ленинградского академического

театра оперы и балета имени С. М. Кирова народной артисткой СССР, лауреатом Государственной премии РСФСР Г. Комлевой и артистом Е. Неффом.

Вряд ли стоит представлять любителям музыкального театра Г. Комлеву. Она поражает безупречным вку-

сом и необычайной музыкальностью, способностью тонко чувствовать драматическую суть роли. Ей удалось создать замечательные образы в балетах классического репертуара.

Е. Нефф лишь два года в труппе прославленного Кировского театра. Выпускник Таллинского хореографического училища, он начинал свой творческий путь в театре «Эстония». Его танец наделен чертами тончайшего лиризма, глубокого психологизма.

Танцовщики с большим успехом выступили в главных партиях в балетах П. И. Чайковского «Лебединое озеро» и А. Адана «Жизель».

Л. СОКОЛОВА
На снимке: Г. Комлева и Е. Нефф.

Фото Ю. Михайлина